
   1 شناسي جامعه

  گويند. دهد، كنش مي به فعاليتي كه انسان انجام مي ....................در علوم  -1

  ) تجربي4  ) اجتماعي3  ) طبيعي2  ) انساني1

  هاي كنش است؟ يك از ويژگي پاسخ به عبارت زير، مربوط به كدام - 2

  »د؟گوي د چرا چنين كاري كردي، چه ميكند. اگر از او بپرسن خيزد و در و پنجره اتاق را باز مي فردي از ميان جمع برمي«

  دار بودن هدف) 4  ) معنادار بودن3  ) آگاهانه بودن2  ) ارادي بودن1

  هاي كنش است؟ يك از ويژگي عبارت زير مربوط به كدام - 3

  »اين كنم يا آن كنم / خود دليل اختيار است كه فردا اين«

  ) معنادار بودن4  دار بودن ) هدف3  ) آگاهانه بودن2  ) ارادي بودن1

  كدام است؟» سيگار كشيدن«و » ورزش كردن«ترتيب پيامدهاي ارادي  به - 4

  ) تندرستي ـ ايجاد بيماري2  ار گرفتن ـ مورد نكوهش قرار گرفتن) مورد تحسين قر1

  اي شدن ـ آسيب زدن به ديگران ) ورزشكار حرفه4    ) شادابي ـ معتاد شدن3

  شوند؟ كدام دسته از پيامدهاي كنش خودشان، كنش محسوب مي - 5

  ) ارادي4  ) مستقل3  ) معنادار2  ) غيرارادي1

  است. ....................و راه رفتن و نشستن كنش  ....................ترتيب تخيل و تفكر كنش  به - 6

  ) دروني ـ بيروني4  ) فردي ـ فردي3  ) اجتماعي ـ اجتماعي2  ) بيروني ـ دروني1

  كدام توضيح زير درباره كنش اجتماعي صحيح است؟ - 7

  دهد. ) كنشي است كه تنها در جامعه رخ مي2  شود. ) كنشي است كه با توجه به ديگران انجام مي1

  هاي اجتماعي مختلف مشترك است. ن ) كنشي است كه بين جها4  ) كنشي است كه مربوط به جهان اجتماعي است.3

  عبارت زير مربوط به كدام گزينه است؟ - 8

  »شيوه انجام كنش اجتماعي است كه مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است.«

  پذيري ) جامعه4  تماعي) كنترل اج3  ) هنجار اجتماعي2  هاي اجتماعي ) پديده1

  ترتيب هنجار مربوطه به دو ارزش ادب و حجاب كدام است؟ به - 9

  ) كمك مالي به ديگران ـ رعايت قوانين جامعه2  ) سلام به ديگران ـ رعايت حجاب در مكه1

  ) مرتب نگه داشتن خانه ـ خريد لباس مناسب4  ) پاسخ به سلام ديگران ـ داشتن پوشش شرعي3

  ؟گيرد نميمورد، هيچ هنجاري شكل در صورت نبود كدام  -10

 ) كنش اجتماعي4  ) جهان اجتماعي3  ) پديده اجتماعي2  ) هدف1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


